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PRVENSTVO BEČEJA 2018 
 

 

Pojedinačni bodovni turnir A klase za rang listu STSS održava se 25. novembra 2018. 

(nedelja) sa početkom u 10 časova u Bečeju, SC Đorđe Predin – Badža, Zelena ulica 30 u 

organizaciji STSS, STSV i STK Bečej. 

  

Kategorija: kadeti i kadetkinje pojedinačno – Turnir A klase 

 

Sistem takmičenja: kvalifikacioni deo turnira će se održati po grupama od 3-4 igrača ili 

igračaice na tri dobijena seta. Finalni deo turnira igra se po kup sistemu na ispadanje u tri 

dobijena seta. Broj i sastav kvalifikacionih grupa odrediće se po prispeću prijava i utvrđivanju 

broja prijavljenih igrača ili igračica. Žreb i okvirna satnica kvalifikacionih grupa kadeta i 

kadetkinja biće objavljena na sajtu STSS i STSV u petak 23.11.2018. 

 

Prijave: Prijava za takmičenje se dostavlja na email stsvnsad@gmail.com najkasnije do                

21.11.2018. do 24 časa. 

 Spisak prijavljenih takmičara se objavljuje na unternet stranicama STSS i STSV. 

 

Otkaz: Klub može otkazati učešće svojih takmičara bez obrazloženja i bez posledica, do 

četvrtka 22.11.2018 do 24 časa. Ukoliko se takmičar koji je prijavljen za takmičenje 

ne pojavi na takmičenju, klub će biti kažnjen novčanom kaznom. 

 

Kotizacija: iznosi 800,00 dinara i plaća se na račun STK Bečej 105-6500231-22 Aik Banka 

ili na licu mesta. 

 

Oprema: Turnir se igra na stolovina Tibhar i sa lopticama Butterfly G 40 + 

 

Vrhovni sudija: Vrhovni sudija takmičenja je Gordana Vlaškalić; vrhovni sudija odlučuje o 

svim aspektima takmičenja i jedini ima pravo tumačenja Pravilnika o organizaciji 

takmičenja i propozicija. 

 

Legitimacije: Prilikom dolaska na takmičenje a pre njegovog službenog početka igrač je 

dužan da vrhovnom sudiji pokaže takmičarsku legitimaciju. 

 

Nagrade: Organizator obezbeđuje pehare i medalje za najuspešnije takmičare. 

 

Kontakt: Za sve dodatne informacije možete se obratiti predstavniku organizatora Glavaški 

Milutinu na tel 064/131-82-21  
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